

"Многопрофильная Компания "ТаЛион", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Многопрофильная Компания "ТаЛион", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Тюменская область

Телефон (904) 474-61-65, (345) 276-93-73, 8 (90, (3452) 69-53-56

ИНН 7202183705

ОГРН 1087232013615

ОКПО 86047123

OKATO 71401372000

Расшифровка

Центральный

OKATO

Факс (3452) 69-53-56

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
60	Группа	Деятельность сухопутного транспорта
60.24.3	Основной	Аренда грузового автомобильного транспорта с водителем

Реестр недобросовестных плательщиков

"Многопрофильная Компания "ТаЛион", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А70-9731/2012 от 11.12.2012

Суд	8 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Многопрофильная Компания "ТаЛион"
Ответчик	ООО "Гилан"

Дело № А70-4603/2012 от 31.05.2012

Суд	АС Тюменской области
Истец	ООО "Многопрофильная компания "ТаЛион"
Ответчик	000 "Гилан"

Дело № А60-32171/2011 от 01.09.2011

Суд	АС Свердловской области
Истец	ООО "Многопрофильная Компания "ТаЛион"
Ответчик	ЗАО "Союз"

Государственные контракты

"Многопрофильная Компания "ТаЛион", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Многопрофильная Компания "ТаЛион", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Многопрофильная Компания "ТаЛион", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 27.03.2008. Компания "Многопрофильная Компания "ТаЛион", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 625002, Г ТЮМЕНЬ, УЛ ПРИЧАЛЬНАЯ, Д 3 и специализируется на Аренда грузового автомобильного транспорта с водителем. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7202183705, ОГРН 1087232013615, ОКПО 86047123.